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Elzárták a gyufa- 

király tártait
a műit héten is- 
Bdagnak hitt üs- h ’í $ üfe* ■:.v@

A<

* aion a véle-

í* Kodak-mllllók tulajdonosa és 
svéd gyufa-király 6a- 

után nem egy nagy 
tőké* fogja hasonló módon be
fejezni földi pályafutását.
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A fái Európát kölcsönökkel 
ellátó svéd gyufa-király tragé- mmsf H;.)
diájának Igazi óka csak most
került nyilvánosságra, amidőn 
megállapttották, hogy Kreuger 
három Igazgató-társával mégha 
mlsltóttá a nagy gyufagyártó 
cég könyvelt Állítólag a ré»- 
rányeseket akarták ezáltal fél
revezetni, hogy a folyton csök
kenő bevételről tudomást ne 
szerezzenek. Mindhárom Igaz
gatót letartóztatták.
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MEG EGY KISLEÁNY 
ÉLETÉT "X- •

Ma már csak emlék a fenti gyönyörű kép, mely a téli sportot űző fiatalság ügyeskedését mutatja be. — Az időjárást jelző 
jelentések szerint egész Kanadában diadalmas napsütéssel — >gyes helyeken valóságos kánikulával fűszerezve — beköszön 
tött a tavasz. (A "Southam Press" szívességéből)

Saskatchewan Radlsson tele-1 

pén egy Wlede nevű német far
mer négy és féléves kisleánya 
súlyos vakbélgyullafásban 
betegedett. A helybeli orvos ta
nácsára azonnali műtét alá kel
lett volna vetni, Radtesonban 
azonban nincs kórház, mely o- 
perációra be lenne rendezve. 
így tehát repülőgépért telefonál 
tak az 63 mérföldre fekvő Sas
ka toonba, mely egy félórán be
lül le la szállt a tanya melletti 
országúton és még Idejében kór 
házba szállította a kisleányt, 
aki sikeresen esett át a müté-

meg

Revíziót követel Anglia úgynevezett “müveit" társaság, 
és a város lakosságának ural
kodó eleme, de kisebbsége.

Néhány héttel ezelőtt meg
idézték a prefekturára a szat
mári lapok valamennyi munka
társát s ott közölték velük azt 
a belügyminiszteri rendeletet, 
hogy a békeszerződések revízió 
járói nem Írhatnak, sem mellet
te, sem ellene semmit sem közöl 
beinek s erről elismervényt kel
lett aláíratok. Mit tehettek? A- 
lálrták a kötelezvényt. Ha Bu
karestben úgy gondolják, hogy 
ezzel elhárul a revízió Rum&nlá 
felől, — ám htgyjék. Az 6 bajuk 

Vasárnap reggel a rendőrség 
elkobozta a “Szatmári Újság” 
clmü napilap vasárnapi példá
nyát, mert leközölte a "Calen-
darul” című bukaresti lap már- 

laltatták szegényes lakásának ciug 17_lkl szám4ból azt a tér.
bútorzatát, hogy azt elárverez
ve a temetési költségeket fedez 
hessék. Árverésre azonban még 
sem kerülhetett sor, mert az e- 
gyik kopott ládában $2,000 kész 
pénzre és egy $8,000 összegre 
szóló tákarékkönyvre akadtak, 
úgyhogy most az elhunyt “kol
dus" legközelebbi rokonait ku
tatják az örökség átadása vé
gett.

MEGFELEDKEZTEK”lakulásba mingyárt belépnének 
a kisantant többi államai Is, 
meit akkor növekednének az 
érdekellentétek, mint ahogy a 
csehszlovák köztársaság csatla
kozása sem menne egésze a si
mán .

A PÉNZÜKRŐL“ki kell ábrándítani a kísantantot abból a tév
hitből, HOGY, AZ ANGOLOK JÓVÁHAGYJAK A JELENLEGI 

HATÁROKAT! ...”
Tardieu francia miniszterei- fizetőképességét helyre tudja ál 

nők londoni látogatásával kap- 11 tani. 
csolatban azt írja a párisi ‘Petit 
Párisién', hogy Magyarország, hogy nem nyújt szilárd alapot | 
Ausztria, Bulgária és Görögor
szág moratóriummal való fényé 
getőzése remélhetőleg meg fog
ja győzni Angliát, mennyire é- 
getően sürgős ezeket az orszá
gokat megsegíteni. Erre a fran 
cia Duna-terv a legalkalmasabb 
Londonban egyelőre csak arról 
volt szó, hogy megállapítsák a 
Duna-politika alapelveit és azok 
Köz a másik két nagyhatalom 
később csatlakozhassék.

A Havas-ügynökség hangulat 
képet hoz Londonból s azt fej- Londonban illetékes pénzügyi 
tegetl, hogy Angliában nem tart tényezők szívesen vennék Ma
ják Tardieu tervét csodaszer
nek; sőt az angolok hevesen el
lenzik, mert kételkednek abban 
hogy a francia Duna-terv az Ín
séget szenvedő Duna-államok néznék, ha ebbe a gazdasági a-

British Columbia egyik lég- $1,290 azaz egyezerkettőszáz 
vadregényesebb fekvésű város- kilencven dollárnyi készpénze 
kájában, a Vancouver sziget e- volt a vén zsugorinak a taka- 
gyik mélyen .benyúló lengeröb- rákban, tehát ez egyszer Ismét 
lében elterülő Port Albertiben rosszul működött az — emléke- 
nagy nyomorban élt egy régi te- zőtehetsége. 
lépés családja. Már-tiár azt se
tudták, hogy kihez forduljanak j Winnipegen, mely világosan bl- 
segitségért, midőn a kisgyerme 
kék az istálló padlásán egy el
dugott ládában takarékkönyvet 
találtak. A teljesen megpené- 
szesedett takarékkönyv a Bank 
of Commeree nanaimól fiókja 
által volt kiállítva és a földhöz-

Az angol politikai hetilapok 
1 élénken foglalkoznak a dunai 
i problémával. Erről Írva, a “Sa- 
turday Ueview" kifejti, hogy 
Magyaroi-szág feldarabolása az 
első baklövés volt, amit a leg
utóbbi évek gazdasági válságai 
is minduntalan' bizonyítanak.
Végzetes tévédéi volna a meg
oldást a mai ásEBPt megrögzí
tésére alapitani73§ert ehhez Ma 
gyarország semmi szín alatt se 
járulhat hozzá. A békeszerző- 

i dések módosítása a középeuró
pai probléma megoldásának néi 
külözhetetlen előfeltétele.

Végül meg kell oldani a nem-t A takarékkönyv tulajdonosa
a nagyapa, aki már jóval felül

A tervnek legnagyobb hibája,

a középeurópai gazdasági blokk 
megteremtésére és nem számol

Szintén érdekes eset történt
tan. azokkal a kirívó érdekellenté

tekkel, amelyek a mezőgazda- 
sági termelőállamok és az ipar- 
űző országok között fenná%T 
nak. Tardieu terve nem blíto- 
sitja a középeurópai államok ré. 
gi adósságainak törlesztését, te 
hát nem látni a segítségre szo
ruló középeurópai államokban 
elég garanciát az újabb kölcsö
nökre.

zonyitja, hogy nem minden kol
dus olyan szegény, mint ami-

LONOONBAN TART ELŐADÁ
SOKAT EGY MAGYAR 

TORNATANARNÓ
A londoni "Chelsea Polytech- 

nlc" főiskola testnevelési osztá
lya tornatanárok számára to
vábbképző tanfolyamot rende
seit, melyre a nagyon kevésszá
mú külföldi szakelőadók során 
meghívták Marik Klári testne
velő tanárnőt Is. Marik Klári a 
brit világbirodalom minden tá
járól egy be gyűlt hallgatóság- 

* nak magyar táncokról » népvi
seletről tartott több előadást

lyennek hisszük. Egy Bruce 
Jenkins nevű 64 éves agglegény 
— mint halálos ágyán bevallot
ta — egyetlen cent nélkül hagy 
ta Itt ez árnyék világot. Még a 

ragadt emberek alig hittek sze- kórházi számiáját sem tudta ki-1 
meiknek, amidőn felfedezték, 
hogy egyszerre vagyonos embe

fizetni. A hatóságok erre lefog
.

rek lettek. képet, amely Franco Villan! Dió 
tisi olasz újságíró “II probléma 
Territoriale Transllvanlo" clmü 
könyvében jelent meg. Az el
kobzáshoz még az adott okot.' 
hogy a közlés ellenkezett az em 
Illett rendelettel, amely szerint 
sem a revízió mellett, sem elle-

zeti kisebbségek problémáját, a- 
mi bizonyos fokig határmódosi-gyarország és Ausztria gazdasá 

gi szövetségét, amelyhez ké- 
sőbb Csehszlovákia is csatlakoz!tásokkal fugg ossze Ha a el
hatnék, - de rossz szemmel hek‘ a szerbek ” a rumánok

azt képzelik, hogy Duna szövet

van a nyolcvanon és nem em
lékszik pontosan a régmúlt e- 
seményekre, váltig azt hangoz
tatta, hogy ő bizony minden 
pénzét elköltötte még évtizedek 
kel ezelőtt. A fiatalok viszontség alapját a jelenlegi kényszer- 

határoknak. angol garanciával 
való fenntartása alkotja, akkor 
keservesen csalódnak és jó lesz 
ókét ebből mielőbb kiábrándita-

ne nem Írnak.
Este Szatmár "müveit"nem hagyták ennyiben a dolgot 

érintkezésbe -léptek a bankkal. 
Kiderült végül is, hogy kereken

ru-
mán fiatalságából mintegy öt
ven főből álló csoport gyűlt ősz 
sze a főtéren. Orvosok, ügyvé
dek, hivatalnokok, ügyvédjelöl
tek, jogászok, akik egy tömeg
ben a “Szatmári Újság” szer
kesztőségébe vonultak és mi
után a szerkesztőt nem találták 
összetörték, az asztalokat, le
rombolták a kályhát, széttépték 
a könyveket és a magyar lap 
példányait az uccán összehord- 

Szatmáron, amely megismétlő- va m4giy4n elégették, 
dése a két esztendő előtt lezaj-

Kifizetödik, ha ^
“MAGA SODORJA”

ni.
A “News Statesman” szerint 

mindenki egyetért abban, hogy 
Magyarországnak a békeszer
ződések által való szándékos 
balkánizálása végzetes politika 
volt. A Duna-federáció bizo 
nyos formában elkerülhetetlen. 
Viszont azonban szó sem lehet 
a németek kizárásáról, mint a- 
hogy azt a franciák tervezik. 
Sürgősen tenni kell valamit *Ma 
gyarország megmentésére. Ang 
lia kész segíteni még újabb köl
csönök árán te.

UJSAG-MáGLYA A SZATMÁRI UCCAN/

A hogy a tizenhárom esztendő ó- 
ta elnyomatásban élő magya
rok türelmét és keserű sorsát

Hogyan került. Szatmár vá
ros ruinán uralom alá, azt tud
juk: maga a vármegye túlnyo
mó többségében magyar lakos
ságú, a rumán elem 33 százalék 
ma is, pedig a mesterséges el- 
rumánositás szakadatlanul tart.
Szatmár városban körülbelül 
30,000 magyar, 9500 rumán la- j lőtt nagyváradi botránynak, az- 
klk, úgy hogy a rumánság itt zal a különbséggel, hogy a bot
nem éri el a vármegye százalék- rányt nem éretlen diákok, nem 
arányát sem. Előre kellett ezt a város többségének felbujtott 
bocsátani annak megértésére, i csőcseléke rendezte, hanem egy

A takarókoteág szempontjából — minden 20 
centes Turrett Fi ne Cut 
M cigarettát kap — áe a Chantecler papírok 
toljaaon Ingyen.

magból legalább

meg lehessen érteni egész való
ságában .

Mert olyan dolog történt Itt
Ha Igazán élvezni óhajtja a dohány
zást, akkor nincs párja a -sodrási
nak, főleg ha valódi, finom, ízletes 
virginiai dohányt hasénál, amilyen s 
Turnét FI ne Cut. — sV!
Veiében kifizet ódik, ka "ma
ga sodorja" HA SIKERT AKAR ELÉRNI. 

AKKOR HIRDESSEN A 
“KANADAI MAGYAR 

UJSAG"-BAN
ben, valamint fontos
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Ingyen Chantecler cigaretta
papír minden csomagban.

eTURRET
FINOMRA VÁGOTT 
Cigarettadohány
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Stoney Mountain fenti képünkön bemutatott börtönében két tíz évre ítélt hivatásos betörő kalapáccsalA Winnipeg
tört két gyanútlanul beszélgető fagyőrre. Mire a többi őr észrevett* két társa szorongatott helyzetét és e támadókra lőtt már 

a börtönben <* agy bankrablót halálr*. sebzett az egyik golyó. (A “Winnipeg Tribüné” felvétele).
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